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 المقدمة
 

 

 إدارةتحت إشراف ورشة عمل)كيف تصبح المرشح المثالي؟(،  م17/7/2024نظمت غرفة أبها بتاريخ 

  ( مشارك.850)بحضور التدريب والتوطين بالتعاون مع سابك في مبادرتها نساند 

 

 

 

 

 كيف تصبح المرشح المثالي؟( ة عملورش)نتائج تقييم الفعالية 
 

 

 

 

 ها الغرفةتعقدالتي  )ورشة عمل كيف تصبح المرشح المثالي؟( الفعالية ع استبيان تقييمتم توزي

في تعبئة من الحضور  مشارك (849) استجابحيث  ،االفعالية ونتائجهمردود تقييم ل ينعلى المشارك

 : سئلة كما يليلأجابة على الإوتوزعت نسب ا ،ممتاز للورشة ييم العامالتق كان .الاستبيان

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  بالتفصيل  نتائج الاستبيانلوفيما يلي تحليل 

01 02 

03 

 بقوةنعم ب جابةالإ ةنسب

  %76.8 نحوبلغت 

 نعمبجابة لإا ةنسب

 %22.2 نحوبلغت 

 

 لاب جابةلإا ةنسب

 %1بلغت نحو 
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بينما بلغ عدد  ،%92.1مشارك بنسبة  782داء المدرب بالممتاز أعدد المشاركين الذين قيموا بلغ 

داءه بالمقبول أبلغ عدد من قيموا  يما ف ،%7.4مشارك بنسبة  63داءه بالجيد أموا المشاركين الذين قي

وهذا ما يوضحه . ( مشارك849من المجموع الكلي للعينة البالغة ) فقط %0.5مشاركين بنسبة  4

 (.1الجدول رقم )

 

 داء المدربأتقييم (.  1جدول رقم )ال
 

 المجموع مقبول جيد ممتاز البيان

 849 4 63 782 العدد

 %100 %0.5 %7.4 %92.1 النسبة )%(

 

 
 

 داء المدربأتقييم النسبي لالتوزيع  .(1) رقم الشكل
 

 

92.1%

7.4%

0.5%

ممتاز

جيد

مقبول

 داء المدربأتقييم  1-1
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بنسبة  مشارك 668  على جعل المدرب الهدف واضحا   جابوا بنعم بقوةأ نعدد المشاركين الذيبلغ 

فيما بلغ عدد الذين  ،%20.6مشارك بنسبة  175جابون بنعم أالذين  ينبينما بلغ عدد المشارك 78.7%

وهذا ما .( مشارك849من المجموع الكلي للعينة البالغة ) فقط %0.7مشاركين بنسبة  6جابوا بلا أ

 (.2يوضحه الجدول رقم )

 ؟هل استطاع المدرب جعل الهدف واضحاً (. 2الجدول رقم )
 

 

 المجموع لا نعم نعم بقوة البيان

 849 6 175 668 العدد

 %100 %0.7 %20.6 %78.7 النسبة )%(

 

 

 ؟اع المدرب جعل الهدف واضحاً هل استط .(2) رقم الشكل
 

 

78.7%

20.6%

0.7%

نعم بقوة

نعم

لا

 هل استطاع المدرب جعل الهدف واضحاً ؟ 1-2
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مشارك  648جابوا بنعم بقوة على معرفة ما كان يتحدث عنه المدرب أعدد المشاركين الذين بلغ 

بينما بلغ عدد  ،%23مشارك بنسبة  195جابو بنعم أكما وبلغ عدد المشاركين الذين  ،%76.3بنسبة 

وهذا   .( مشارك849من المجموع الكلي للعينة البالغة ) فقط %0.7مشاركين بنسبة  6جابوا بلا أالذين 

 (.3ما يوضحه الجدول رقم )

 

 درب؟هل استطعت معرفة ما كان يتحدث عنه الم(. 3)جدول رقم ال
 

 المجموع لا نعم نعم بقوة انالبي

 849 6 195 648 العدد

 %100 %0.7 %23.0 %76.3 النسبة )%(

 

 

 

 

 

 

 

 هل استطعت معرفة ما كان يتحدث عنه المدرب؟(. 3رقم ) الشكل
 

 

76.3%

23.0%

0.7%

نعم بقوة

نعم

لا

 ؟هل استطعت معرفة ما كان يتحدث عنه المدرب 1-3
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سهلا  في منطقيا  ومتناسقا  و حديث المدرب كونجابوا بنعم بقوة على أعدد المشاركين الذين بلغ 

 ،%21.3مشارك بنسبة  181جابو بنعم أكما وبلغ عدد المشاركين الذين  %78مشارك بنسبة  662 تتبعه

( 849من المجموع الكلي للعينة البالغة ) فقط %0.7مشاركين بنسبة  6جابوا بلا أبينما بلغ عدد الذين 

 (.4وهذا ما يوضحه الجدول رقم ) مشارك

 

 

 ؟سهلاً في تتبعهمنطقياً وقاً وهل كان حديث المدرب متناس(. 4الجدول رقم )
 
 

 المجموع لا نعم نعم بقوة البيان

 849 6 181 662 العدد

 %100 %0.7 %21.3 %78.0 النسبة )%(

 

 ؟سهلاً في تتبعهمنطقياً وقاً وهل كان حديث المدرب متناس(. 4الشكل رقم )
 

 

78.0%

21.3%

0.7%

نعم بقوة

نعم

لا

 سهلاً في تتبعه؟منطقياً وهل كان حديث المدرب متناسقاً و 1-4
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الموضوع والمحتوى العلمي ذاته مثيرا   كونجابوا بنعم بقوة على أعدد المشاركين الذين بلغ 

مشارك بنسبة  223جابو بنعم أكما وبلغ عدد المشاركين الذين  %71.5مشارك بنسبة  607 للإهتمام

من المجموع الكلي للعينة البالغة  فقط %2.2بنسبة  مشارك 19جابوا بلا أبينما بلغ عدد الذين  ،26.3%

 (.5وهذا ما يوضحه الجدول رقم ). ( مشارك849)

 

 ؟وى العلمي ذاته مثيراً للإهتمامالمحتوهل كان الموضوع (. 5الجدول رقم )

 المجموع لا نعم بقوةنعم  البيان

 849 19 223 607 العدد

 %100 %2.2 %26.3 %71.5 النسبة )%(

 

 ؟وى العلمي ذاته مثيراً للإهتمامالمحتوهل كان الموضوع (. 5الشكل رقم )
 

 

71.5%

26.3%

2.2%

نعم بقوة

نعم

لا

 ؟للإهتمام راً المحتوى العلمي ذاته مثيوع هل كان الموضو 1-5
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 ن المدرب بسط الموضوع بطريقة حسنة متقبلهأجابوا بنعم بقوة على أعدد المشاركين الذين بلغ 

بينما  ،%21.7مشارك بنسبة  184جابو بنعم أكما وبلغ عدد المشاركين الذين  ،%77.6مشارك بنسبة  659

( 849من المجموع الكلي للعينة البالغة ) فقط %0.7بنسبة  ينمشارك 6جابوا بلا أبلغ عدد الذين 

 (.6وهذا ما يوضحه الجدول رقم ) .مشارك

 

 هل بسط المدرب الموضوع بطريقة حسنه متقبله؟(. 6الجدول رقم )
 

 المجموع لا نعم عم بقوةن البيان

 849 6 184 659 العدد

 %100 %0.7 %21.7 %77.6 النسبة )%(

 هل بسط المدرب الموضوع بطريقة حسنه متقبله؟(. 6) الشكل رقم

 

 

77.6%

21.7%

0.7%

نعم بقوة

نعم

لا

 ؟بطريقة حسنه متقبلههل بسط المدرب الموضوع   1-6
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مشارك  587 جيبا  للمدربالجمهور كان مستن أجابوا بنعم بقوة على أعدد المشاركين الذين بلغ 

بينما بلغ عدد  ،%30مشارك بنسبة  255جابو بنعم أكما وبلغ عدد المشاركين الذين  ،%69.1بنسبة 

وهذا  .( مشارك849من المجموع الكلي للعينة البالغة ) فقط %0.8بنسبة  ينمشارك 7جابوا بلا أالذين 

 (.7ما يوضحه الجدول رقم )

 

 هل شعرت بأن الجمهور كان مستجيباً للمدرب؟(. 7الجدول رقم )
 

 

 المجموع لا نعم نعم بقوة البيان

 849 7 255 587 العدد

 %100 %0.8 %30.0 %69.1 النسبة )%(

 

 

 هل شعرت بأن الجمهور كان مستجيباً للمدرب؟(. 7الشكل رقم )

 

69.1%

30.0%

0.8%

نعم بقوة

نعم

لا

 ؟للمدرب أن الجمهور كان مستجيباً هل شعرت ب 1-7
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 واضحة ومفهومةكانت صوت المدرب وكلماته ن أجابوا بنعم بقوة على أعدد المشاركين الذين بلغ 

بينما  ،%21.8مشارك بنسبة  185جابو بنعم أكما وبلغ عدد المشاركين الذين  ،%77.3مشارك بنسبة  656

( 849من المجموع الكلي للعينة البالغة ) فقط %0.9بنسبة  ينمشارك 8جابوا بلا أبلغ عدد الذين 

 (.8وهذا ما يوضحه الجدول رقم ). مشارك

 مفهومة؟لماته واضحة وكهل كان صوت المدرب و(. 8الجدول رقم )
 

 المجموع لا نعم نعم بقوة البيان

 849 8 185 656 العدد

 %100 %0.9 %21.8 %77.3 النسبة )%(

 مفهومة؟كلماته واضحة وهل كان صوت المدرب و(. 8الشكل رقم )

 

77.3%

21.8%

0.9%

نعم بقوة

نعم

لا

 ؟مفهومةكلماته واضحة وكان صوت المدرب وهل  1-8
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مفيدا  كان استخدام المدرب للوسائل التدريبية ن أجابوا بنعم بقوة على أعدد المشاركين الذين بلغ 

بينما  ،%25.3مشارك بنسبة  215جابو بنعم أكما وبلغ عدد المشاركين الذين  ،%73.5مشارك بنسبة  624

( 849من المجموع الكلي للعينة البالغة ) فقط %1.2بنسبة  ينمشارك 10جابوا بلا أبلغ عدد الذين 

 (.9وهذا ما يوضحه الجدول رقم ). مشارك

 ؟ هل كان استخدام المدرب للوسائل التدريبية مفيداً (. 9الجدول رقم )
 

 المجموع لا نعم نعم بقوة البيان

 849 10 215 624 العدد

 %100 %1.2 %25.3 %73.5 النسبة )%(

 ؟ خدام المدرب للوسائل التدريبية مفيداً هل كان است(. 9الشكل رقم )

 

73.5%

25.3%

1.2%

نعم بقوة

نعم

لا

 ؟ مفيداً للوسائل التدريبية  المدرب هل كان استخدام 1-9
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 607لاقت احتياجاتهم قد  الأسئلة جلساتن أجابوا بنعم بقوة على أعدد المشاركين الذين بلغ 

بينما بلغ  ،%27مشارك بنسبة  229جابو بنعم أكما وبلغ عدد المشاركين الذين   ،%71.5مشارك بنسبة 

. ( مشارك849من المجموع الكلي للعينة البالغة ) فقط %1.5بنسبة  مشارك 13جابوا بلا أعدد الذين 

 (.10وهذا ما يوضحه الجدول رقم )

 ؟هل لاقت جلسات الأسئلة احتياجاتك(. 10الجدول رقم )
 

 المجموع لا نعم نعم بقوة البيان

 849 13 229 607 العدد

 %100 %1.5 %27.0 %71.5 النسبة )%(

 ؟هل لاقت جلسات الأسئلة احتياجاتك(. 10الشكل رقم )

 

71.5%

27.0%

1.5%

نعم بقوة

نعم

لا

 ؟هل لاقت جلسات الأسئلة احتياجاتك 1-10



 
 

 كيف تصبح المرشح المثاليورشة عمل تقرير تقييم 

 

12 
 

 

 

 674 واثقا  من نفسه ومن قدراته كان المدربن أجابوا بنعم بقوة على أعدد المشاركين الذين بلغ 

بينما   ،%19.6مشارك بنسبة  166جابو بنعم أكما وبلغ عدد المشاركين الذين   ،%79.4مشارك بنسبة 

( 849من المجموع الكلي للعينة البالغة ) فقط %1.1بنسبة  ينمشارك 9جابوا بلا أبلغ عدد الذين 

 (.11وهذا ما يوضحه الجدول رقم ). مشارك

 المدرب واثقاً من نفسه ومن قدراته؟ هل بدا(. 11الجدول رقم )
 

 المجموع لا نعم نعم بقوة البيان

 849 9 166 674 العدد

 %100 %1.1 %19.6 %79.4 النسبة )%(

 هل بدا المدرب واثقاً من نفسه ومن قدراته؟(. 11الشكل رقم )

 

79.4%

19.6%

1.1%

نعم بقوة

نعم

لا

 ؟من قدراتهبدا المدرب واثقاً من نفسه وهل   1-11
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  الفعاليةالنهائية لتقييم  النتائج

 )ورشة عمل كيف تصبح المرشح المثالي؟(
 

 

 

 

ن معظم أحيث  ،ممتازهو  )ورشــة عمل كيف تصــبح المرشــح المثالي؟( يةللفعال العامالتقييم  (1

بلغت نحو نســـبة متوســـطة ســـئلة المطروحة تراوحت بين نعم بقوة بلأردود المشـــاركين على ا

 .في المتوسط فقط %1بلغت نحو  جابة بلا قدلإنسبة اما أو ،%22.2و نعم بنحو  76.8%

 

 

 

 


